

2013年4月23日 星期二 电话:8210000

责编:程 统 美编:程 统



# 我市实行高龄老人生活津贴制度

80—99岁老人享每月30元津贴

本报讯 (记者周阳 通讯员陈前兰 鲁维华)今年起,我市开始实行高龄老人生活津贴制度——44737名80至99岁高龄老人每月享30元生活津贴。日前,我市在温泉金叶社区举行了高龄老人生活津贴首发式。

2012年,我市对城乡老年人进行摸底调

查发现,全市60周岁以上老年人有376778人,占总人口的13.18%,其中80周岁以上老龄人口44737人,生活无固定补助。为保障高龄老人的基本生活,我市特实行高龄老人生活津贴制度,从2013年1月1日起执行。

据悉,我市为确保全市44737名80至

99岁高龄老人生活津贴的发放,按照分级负担的财政体制,市县两级财政积极安排预算。目前,市财政已安排高龄老人生活津贴补助45万元,拨付咸安区,统一交由温泉城区社区发放给1313名80至99岁高龄老人;其他县市则正在部署实施之中。

# 我市小额贷款总额达1.65亿

2012年,扶持个体创业186户

本报讯 (记者周阳 通讯员陈前兰 鲁维华)记者日前获悉,目前市财政小额贷款担保基金规模由2012年的2500万元增加到3300

万元,我市小额贷款总额达到1.65亿元,在扶持创业和促进就业中发挥了重要作用。

2012年,市财政共发放小额贷款担保贷款

3017万元,其中扶持个体创业186户、发放贷款1217万元。今年一季度,市财政发放小额贷款担保贷款580万元。

# 我市建筑业总产值达80亿元

本报讯 (记者方达星 通讯员谭仕华 何虹)昨日,记者从全市建设工程管理暨建筑节能工作会议获悉,去年,我市建筑业总产值达到80.21亿元,今年全市建筑业总产值将

力争达到100亿元。

目前,全市建筑施工企业已发展到186家,拥有一、二级注册建造师1000多人,从业人员约4万人,接纳农村富余劳动力8万余人就业。

去年,全年全市建筑业总产值达到80.21亿元,实现利税总额7.31亿元,建筑业正稳步发展为咸宁市的支柱产业。

# 我市3家企业获国家二级资质

系中国传媒与广告行业最高奖项

本报讯 (记者程统 特约记者冯伟 通讯员吴强)日前,经中国广告协会企业资质认定委员会审查,我市又有3家广告企业被认定为中国二级广告企业资质。截止目前全市共有8家广告企业通过了中国广告企业资质

等级认定。

中国广告企业资质认定由中国广告协会(企业资质认定委员会)组织发起,是中国传媒与广告行业的最高奖项和至高荣誉。近年来,市工商局、市商标广告协会积极加强对广

告产业的扶持力度,主动帮助具备一定条件的广告企业申报广告企业资质,促进企业做大做强。

据悉,我市8家广告企业中,中国二级广告企业6家,中国三级广告企业2家。

## 招聘公告

本公司诚聘专职会计一名,5年以上会计工作经验,具有独立工作能力和团队协作精神,有房地产或金融机构工作经验者优先。待遇面议。简历寄至QQ邮箱:1070234919@qq.com

联系人:熊先生  
联系电话 18071260202

中至信咸宁首家欧美古典家具店

# 闪耀登陆天成家居世界

近日,记者从天成家居了解到,曾连续八年入选“中国家居业十大家具品牌”的中至信家具闪耀登陆天成家居世界。

天成家居二期家具馆——一家世界位于咸宁温泉客运站旁,与一期建材馆毗邻。其总体面积近10万平方米,是按照国际标准的购物中心模式进行规划与布局的中高端家居卖场。家世界名优精品家具荟萃,经营的产品涉及睡眠、儿童、板式、整体衣柜、客厅、实木、红木、松柏木、欧美古典家具、韩式家具、办公家具等系列。

据了解,中至信曾连续八年入选“中国家居业十大家具品牌”,产品彩明快、造型优美、线条流畅,将昂贵的实木与柔软舒适

的高级纺织丝绸布艺完美结合,为居家更添一份质感与舒适。精致的做工加上合理实在的价格定位,中至信真正做到了“高贵不贵”,用出口的价格和欧洲标准的品质为广大消费者一个华而不奢的完美生活馆,是商品房、公寓、别墅、会所、豪宅的合理选择。

家居是生活的一种映射,生活不断反映家居文化的追求,中至信欧式古典家具融合了欧洲的历史与人文,让消费者在购买家具的同时也能体会到欧洲的浪漫与奢华、品位与安逸,并能寻找到昔日欧洲宫廷的遗风。天成家居中至信门店负责人介绍,中至信门店从5月1日至5月8日会推出

“进店购物有礼,满一万送4000”的五一优惠促销活动,凡进店购物的顾客都可获精美礼品一份,购物满10000元即立减4000元。

随着五一节假日的临近,天成家居世界将举办五一大型促销活动,限量发售超值“省薪卡”。顾客仅需花20元钱即可购买一张价值千元的“省薪卡”,凭卡领取一份超值优惠大礼包。活动期间,顾客不仅有机会领取精美礼品,参加幸运大抽奖等促销活动,还可在家世界参观选购多种不同风格、不同款式的家具产品,享受不同的新鲜元素为我们生活带来的乐趣和飞跃。

(通讯员 邓珍)

## 全省人防跨区演练

4月21日,全省人防“楚越—13”跨区演练在咸宁拉开帷幕。4月22日上午,在咸宁城区演练了人防机动指挥防空警报试鸣后,演练队伍远赴湖南和广西进行跨区域机动通信应急保障训练。

傅辉 赵敏 余艳红/摄

